Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
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Faktor * Faktor = Produkt
30_24 1 [169] multiplizieren, Rattenschwanz, einstellig-dreistellig, bis 10000

Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz

5/*14|8|5|= 3/*|8|0|7|= 3| *|7(4|8|=
+ + +
+ + +
+ + +
71*13|7/9]|= 6|*2|5|5|= 8/*|4|3|6|=
+ + +
+ + +
+ + +
8/*|3|3|5|= 5/*|4|7]|1|= 8/*[1|9|6|=
+ + +
+ + +
+ + +
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Faktor * Faktor = Produkt
30 24 1 [169] multiplizieren, Rattenschwanz, einstellig-dreistellig, bis 10000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
5 418|5(=(2]4]12]|5 3 8(0|7|=12]4|2]|1 3 714|8(=12]2|4]4
+12|0 +12|4 +12|1
+ 410 + 0(0 + 1|2
+ 2|5 + 21 + 24
2141215 214121 2121414
7/*(3[7|9(=12]6|5]3 6/*(2|5|5|=]1]5/3]|0 8/*14/3|6(=[3/4/8]8
+(2]1 +11|2 +13|2
+ 419 + 310 + 24
+ 6|3 + 3|0 + 418
216]5]3 1/5/3]0 3(4/8|8
8 3(3|5/=12[6|8]0 5 41711|=12]3|5]|5 8(*|1(9|6|=1]5|/6]8
+12|4 +12|0 +10|8
+ 24 + 3|5 + 7|2
+ 410 + 0|5 + 48
21680 21355 1/5/6|8
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